

Сетевое издание «Дондэй»

<https://donday.ru/>

15 сентября 2021 г.

Пять причин голосовать за Антона Гетта

По мнению граждан, кандидат в депутаты Госдумы – самый эффективный народный избранник



С 17 по 19 сентября в России пройдут выборы депутатов в Госдуму VIII созыва. Антон Гетта – кандидат от Ростовской области. На протяжении пяти лет он успешно работает на благосостояние граждан.

Политик баллотируется в российский парламент по 150-му Нижнедонскому одномандатному избирательному округу. В него входят: Азовский район, город Азов и Батайск, часть Мясниковского района и три района Ростова-на-Дону.

Если посмотреть на результаты народного избранника, то можно выделить пять причин, по которым нужно голосовать именно за Антона Гетта.

Грамотный политик не голословен и уже запомнился гражданам выполненными делами.

1. Бескомпромиссный и успешный борец с коррупцией и казнокрадством

Гетта – один из лидеров Общероссийского народного фронта, соратник Владимира Путина. За счет аннулирования коррупционных сделок ему удалось спасти для страны 315 миллиардов рублей, что в полтора раза больше годового бюджета всей Ростовской области.

По итогам расследований, проведенных под руководством Гетты, были отправлены в отставку три губернатора – А. Хорошавин (Сахалинская обл.), М. Юревич (Челябинская обл.) и В. Юрченко (Новосибирская обл.). Были привлечены к ответственности сотни нечистых на руку чиновников.

2. Один из наиболее эффективных депутатов в Государственной Думе

В рейтинге эффективности депутатов Госдумы Антон Гетта занимает 6-е место из 450, а в рейтинге народного голосования – 1-е место. Он является автором или соавтором более 300 законопроектов, направленных за защиту экономических интересов граждан, борьбу с коррупцией, развитие социальной сферы. Более 200 из них уже приняты.

3. Защитник интересов жителей Ростовской области на федеральном уровне

Антон Гетта – один из самых влиятельных ростовчан среди российских политиков. Он пользуется доверием высшего руководства страны за свою принципиальность, честность и порядочность. Добивается результатов там, где другие не справляются.

4. Сильный и энергичный политик нового поколения

Антон Гетта – не из тех, кто заседает в Госдуме десятками лет без результата. Это очень ответственный и хорошо образованный человек, который своими делами доказал, что политика для него – это прежде всего служение своей стране, служение людям.

5. Имеет ясную, социально-ориентированную программу по решению самых острых проблем в стране и Ростовской области

Эта программа основана на глубоком знании экономических проблем и путей их эффективного решения на законодательном уровне. Особое внимание – социальной сфере: забота о гражданах, повышение их благосостояния и качества жизни должны быть приоритетом государственной политики.

Изготовитель: Савин Глеб Юрьевич, ИНН 507560612740, место проживания: Краснодарский край, Туапсинский р-н, п.Гизель-Дере. Изготовлено по заказу кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации VIII созыва по одномандатному избирательному округу Ростовская область - Нижнедонской одномандатный избирательный округ №150 Гетта Антона Александровича. Тираж 1 экз. Дата изготовления 14.09.2021г. Оплачено из избирательного фонда кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации VIII созыва по одномандатному избирательному округу Ростовская область - Нижнедонской одномандатный избирательный округ №150 Гетта Антона Александровича.